1)Verilen fonksiyonlarin x ve y eksenini kestigi

noktalari bulunuz.

a)f(x) =x2+4x -5

b) f(x) =x2—x—2

c) f(x) =x?+8x+16

2) fix) = m-x + 4

parabold x eksenini kesmedigine gére, m deger aral-
gim bulalim.

3) Verilen fonksiyonlarin ortalama degisim

hizlarini bulunuz.
a) f(x) =x%2—4x ,araligi[5,8]

b) f(x) =2 —3x, araligi [-2,-1]

4) f(x) = x?> — 6x + 5 fonksiyonun tepe noktasi

kactir?

5) f(x) = (x —5)? + 13 fonksiyonun tepe

noktasi kagtir?

6) f(x) = (x +8)2+2 fonksiyonun tepe
noktasini bulunuz.

7) f(x) = 3x? — 4 fonksiyonun tepe noktasini

bulunuz.

8) z

L

Fonksiyonun [-10,10 ] arasindaki maksimum ve
minimum degerleri nedir?

9)
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y = f(x) fonksiyonunun grafiginde verilenlere gire fix)in;
[- 3, 3] arah§indaki en biyik degeri en kiiglik degerin-

den kag fazladir?



10)Verilen fonksiyonlarin grafiklerini giziniz. . )
13) Verilen fonksiyonlarin artan ya da
a)f(x) =x2+7x—8 azalanhgini inceleyiniz.

a)f(x)=x+11

b) f(x) = 2x% + 4x + 2 b) h(x) = —2x — 3

cglx)=x?+1

c) f(x) = x?—10x + 25

14) Verilen fonksiyonlarin simetri eksenlerini
bulunuz.

a)f(x) =x?2—x+2

b) g(x) = 3x2 —8x + 15
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y = i)
Fonksiyonu igin a)f () = 4x* — 8x + 23
a) Pozitif oldugu aralik nedir?
b) f(x) = —x? — 10x
=5x2-3x+1
b) Negatif oldugu aralik nedir? c)f(x) X x
d)f(x) =x%+12x + 36
12) v
/—\ 16) f(x) = x? — 6x + 25 parabolii ile
i . x y = 2x + 13 dogrusu arasindaki iliski nedir?
/ a 5 b c H'H
& y=Fix)

fi(-=,=) —+ R tammh fonksiyon i¢in asagidakilerden
hangileri dogrudur?

I. x < a igin artan fonksiyondur.

II. a = % = b igin azalan fonksiyondur.
lll. 0= x < bigin artan fonksiyondur.
V. b < x < ¢igin azalan fonksiyondur.

V. ¢ < x < = igin artan fonksiyondur.
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17) f(x) = x2 + x + 1 parabolii ile

y = —3x — 2 dogrusu arasindaki iliski nedir?
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18) f(x) = x% — 7x + 4 parabolii ile

y = x — 12 dogrusu arasindaki iliski nedir?

19) f(x) = x? — 4x + 1 parabolii ile

y = x — 9 dogdrusu arasindaki iliski nedir?
20) Verilen fonksiyon kéklerini bulunuz.
a)f(x) =3(x+9)(x—5)

b)f(x) = (x =2)(x = 7)

of(x) =—-(x+11)(x +8)
21) 3 a-b+2
flx) = (a- 5" + x +c

Parabol olduguna goére a ve b degeri nedir?

fixy=x limx—n parabolinin tepe noktas: T(—1,3) olduguna

22)
gore m + i degerini bulunuz.

23)

fix)= P —dx+7 parabolinin [=3.4] arahigindaki en biylk ve

en kigik degererini bulunuz.

Yanda v = [(x) parabolinin

grafigi verilmistir.

\

y = fix)

Fonksiyonun denklemi nedir=?



